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はじめに 

MCAT のインターネット回線以外の、別会社のインターネット回線から弊社のメールをご利用される際、 

本手順を行うことでメール送信が可能となります。 
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Outlook(classic)メール設定（MCAT メールアカウント未登録の場合） 

Office365 をインストール済みの方のみ Outlook(classic)が表示されます。 

以下の手順に沿ってご設定ください。 

１、 画面下の「スタートボタン」をクリックし、「すべてのアプリ」をクリック 
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２、 すべてのアプリの、「Outlook(classic)」 をクリック 

３、 インターネット登録証を参照の上、メールアドレスを入力 

「詳細オプション」をクリック、「自分で自分のアカウントを手動で設定」にチェック 

「接続」をクリック 
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４、 「POP」をクリック 

５、 インターネット登録証を参照の上、パスワードを入力し「接続」をクリック 

 

  

 

入力したパスワードをご確認されたい場合は 

こちらをクリックしてください 
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６、 [問題が発生しました]とエラーとなるので、 「 →アカウント設定の変更」 をクリック 

７、 下記の通り設定を修正し、「次へ」をクリック 

  受信メール： 

ポート：110 

送信メール： 

ポート：587 



メール設定マニュアル（別会社の回線からのメール設定マニュアル） 

 

 7 / 21   

 

８、 POP アカウントの設定 画面が表示されますので、そのまま 「接続」 をクリック 

９、 「Outlook Mobile をスマートフォンにも設定する」のチェックを外し、「完了」をクリック 

 

１０、 メールソフトでメールの送受信が行えることをご確認ください。 
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Outlook(classic)メール設定（MCAT メールアカウント登録済みの場合） 

１、 Outlook(classic)を起動し、左上の 「ファイル」 をクリック 

２、  「アカウント設定」 、 「サーバーの設定(S)」 をクリック 
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３、 POP アカウントの設定 画面にて、[送信メール] をクリック 

４、 下記の通り設定を変更し、「次へ」 をクリック 

 

  
送信メール： 

ポート：587 

 チェック： 送信(SMTP)サーバーには認証が必要です 

チェック： 受信メールサーバーと同じ設定を使用する 
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５、 アカウントが正常に更新されました と表示されたら、「完了」 をクリック 

６、 メールソフトでメールの送受信が行えることをご確認ください。 
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Outlook(new)メール設定 

・Windows10、11 以降に搭載されている標準のメールとなります。本手順に沿ってご設定ください。 

※本メールソフトで受信済みのメールを削除した場合も、メールサーバーからメールが削除されます。 

一つのメールアカウントを複数台の端末でご利用になられる際は、削除された際は、他の方の端末の

メールも表示されなくなりますのでご注意ください。 

 

１、 画面下の「スタートボタン」をクリックし、「すべてのアプリ」をクリック、Outlook(new)を起動 

Windows によっては、Outlook と表示。Outlook(classic)ではないのでご注意ください 

 

２、 インターネット登録証を参照の上、メールアドレスを入力し、「続行」をクリック 
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「新しい Outlook for Windows にサインインしています」と表示されるのでそのままお待ち下さい 

 

５、「POP」画面でパスワード入力画面が表示されたら、「プロバイダーを選択」をクリック 
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６、「メール プロバイダーの選択」画面が表示されたら、下側にある「IMAP」をクリック 

 

７、 「表示数を増やす」をクリックし、”オン”の状態にする 
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８、以下の通り設定を行い、「続行」をクリック 

 

インターネット登録証記載の 

パスワードをご入力ください 

IMAP 受信サーバー名を 

下記の通りご修正下さい 

“mail.mcat.ne.jp” 

ポート番号は：993 のまま 

SMTP 送信サーバー名を 

下記の通りご修正下さい 

“mail.mcat.ne.jp” 

ポート番号は：587 のまま 
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９、「IMAP アカウントを同期する」と表示されるので、「続行」をクリック 

 

１０、「Microsoft はお客様のプライバシーを尊重しています」と表示されるので、「次へ」をクリック 
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１１、「一緒に進歩する」と表示されます。どちらを選択しても構いません。 

※どちらかをご選択後、「承諾」をクリック 

 

１２、「エクスペリエンスの強化」と表示されるので、「続行」をクリック 
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１３、Outlook(new)を起動し、送受信が行えれば設定完了 
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Thunderbird メール設定（MCAT メールアカウント未登録の場合） 

Thunderbird で新たにメールアカウントの登録をする場合は、MCAT回線をご利用の上メールアカウントを登録

する場合と同じ手順で登録することが可能です。 

「メール設定マニュアル」をご参照の上、ご登録をお願いいたします。 

 

Thunderbird メール設定（MCAT メールアカウント登録済みの場合） 

１、メールアカウント名（受信トレイの上にあるフォルダー）をクリック 

 

https://www.mcat.co.jp/wp/wp-content/uploads/2023/02/0f453d5e4151666e24b563a64127210d.pdf
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２、「アカウント設定」をクリック 

 

３、「送信（SMTP）サーバー」をクリック 
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４、お客様がご利用されているアドレス（MCAT のメールアドレス）をクリック 

 

５、「編集」をクリック 

 

  



メール設定マニュアル（別会社の回線からのメール設定マニュアル） 

 

 21 / 21   

 

６、ポート番号を 587 に変更し、OK をクリックする 

 

７、ポートが 587 に変更されているのを確認できたら、×をクリックしてアカウント設定画面を閉じて設定を終了する 

 


